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      Μουσικά Σχολεία Ελλάδας 

            

 

Θέμα:  Ανάγκες και προβλήματα στα Μουσικά Σχολεία 

 

Αξιότιμοι Διευθυντές/τριες των Μουσικών Σχολείων, 

 

 Η Ένωση Αποφοίτων Μουσικών Σχολείων Ελλάδας (Ε.Α.Μ.Σ.Ε.) η οποία 

ιδρύθηκε το 2018, έχει ως κύριο στόχο την προώθηση του θεσμού των Μουσικών 

Σχολείων Ελλάδας. Με την πάροδο των χρόνων από την ίδρυση των Μουσικών 

Σχολείων και έπειτα, η δημιουργία ενός πανελλήνιου κεντρικού οργάνου των 

αποφοίτων Μουσικών Σχολείων, διαφάνηκε απαραίτητη, ως ανάγκη αναντίρρητη, 

έτσι ώστε όλοι οι απόφοιτοι να ενωθούν σε μία Ένωση, να συσπειρώσουν τις 

ανάγκες και τα αιτήματα τους σε μία μεγάλη ομάδα με σκοπό να προωθούμε όλοι 

μαζί κάθε είδους μουσική και εν γένει καλλιτεχνική δράση.  

 Η Ε.Α.Μ.Σ.Ε. δημιουργήθηκε με πολλή αγάπη αρχικά από μικρή ομάδα 

αποφοίτων, η οποία σιγά σιγά μεγάλωσε και μεγαλώνει ολοένα και περισσότερο, 

δεδομένου ότι κάθε απόφοιτος που εγγράφεται, αισθάνεται απευθείας ότι αποτελεί 

κομμάτι αυτής καθώς και ότι ενεργοποιείται και πάλι κάθε όμορφο βίωμα  που 

αποκόμισε από το Μουσικό Σχολείο που αποφοίτησε, θεωρώντας την Ε.Α.Μ.Σ.Ε. 

ως συνέχεια αυτού του όμορφου βιώματος.  

 Ασφαλώς, η Ε.Α.Μ.Σ.Ε. δε θα μπορούσε να συνεχίσει τις δράσεις της, αν δεν 

απηύθυνε με το παρόν Πρόσκληση προς όλα τα Μουσικά Σχολεία, από τα οποία 

και ξεκίνησε κάθε όραμα της και σχέδιο για το μέλλον. Τα Μουσικά Σχολεία 

αποτελούν πολιτισμικούς φορείς και ως τέτοιοι θα πρέπει να αντιμετωπίζονται 

τόσο από την Πολιτεία όσο και από τη συνείδηση της κοινωνίας.  

Για το σκοπό αυτό, δεδομένου ότι προγραμματίζουμε τις επόμενες δράσεις μας, 

σας προσκαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας για να γνωριστούμε και να σας 

ενημερώσουμε αναλυτικότερα για το σκοπό της Ε.Α.Μ.Σ.Ε. καθώς για τα επόμενα 

σχέδια της. 

 Ειδικότερα, σας προκαλούμε, να μοιραστείτε μαζί μας κάθε αίτημα, ανάγκη και 

προβληματισμό που έχει ανακύψει για το Μουσικό Σχολείο, προκειμένου να τους 

συγκεντρώσουμε από όλα τα Μουσικά Σχολεία πανελλαδικά και να τους λάβουμε 

υπόψη στις επόμενες δράσεις μας. Είμαστε βέβαιοι πως πολλοί εξ αυτών θα είναι 

κοινές ανησυχίες για όλους μας. Μάλιστα, θα ήταν πολύ ενθαρρυντικό, αν 

απευθύνατε πρόσκληση προς τους μαθητές αλλά και στους γονείς και στους 

mailto:eamse2018@gmail.com


καθηγητές, έτσι ώστε να καταγράψουν τους προβληματισμούς τους και να μας 

τους αποστείλετε συγκεντρωμένους.  

 Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα, αν θα μπορούσατε, να μας στείλετε οποιοδήποτε 

προβληματισμό σας μέχρι την Παρασκευή 23.5.2019, έτσι ώστε, να λάβουμε 

αρχικά ορισμένους εξ αυτών, για να τους συμπεριλάβουμε στα αιτήματα που 

έχουμε ήδη προγραμματίσει, να απευθύνουμε προς το Υπουργείο Παιδείας.  

 Ακόμη, σας παροτρύνουμε, να ενημερώσετε τους μαθητές για την ύπαρξη της 

Ε.Α.Μ.Σ.Ε., και κυρίως τους τελειόφοιτους, έτσι ώστε με την αποφοίτηση τους 

από το Μουσικό Σχολείο, να μπορούν να απευθυνθούν στην Ε.Α.Μ.Σ.Ε., για να 

συνεχίσουν να μοιράζονται το ενδιαφέρον και τη διάθεση τους μέσω των 

μουσικών δραστηριοτήτων που θα οργανώνονται από τους αποφοίτους 

πανελλαδικά. Προς το σκοπό αυτό, ενημερώστε τους τελειόφοιτους για την φόρμα 

εγγραφής που υπάρχει στην ιστοσελίδα μας. 

 

Τα στοιχεία επικοινωνίας μας είναι τα παρακάτω: 

 

E-mail: eamse2018@gmail.com  

Facebook: www.facebook.com/eamse2018 

 

Θα είμαστε στη διάθεση σας για κάθε επικοινωνία και συνεργασία, έτσι ώστε να 

επιτύχουμε μαζί τον κύριο και κοινό μας στόχο, την προώθηση του θεσμού των 

Μουσικών Σχολείων και της μουσικής!  

 

Για περισσότερες πληροφορίες για την Ε.Α.Μ.Σ.Ε., μπορείτε, να επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας στον παρακάτω σύνδεσμο: www.eamse.gr 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, εκ μέρους του Δ.Σ. της Ε.Α.Μ.Σ.Ε. 

 

  

Ο Γραμματέας 

 

 

Σταματόπουλος Παναγιώτης 

Τηλ. 6941630718 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Καρανίκας Ανδρέας 

Τηλ. 6949152676 
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